Отчет главы Каменно-Балковского сельского поселения
 о проделанной работе за 2018 год
В 2018 году исполнение бюджета Каменно-Балковского сельского поселения составило 13051,5 тыс. руб., при плане на 2018 год 13415,3 тыс.руб., что составило 97,3%.
Из них на содержание учреждений культуры было потрачено 2382,5 тыс. руб. при плане 1602,3. В эту сумму включены не только заработная плата работников и содержание учреждений культуры, но и проведение культурно-массовых мероприятий. Каменно-Балковский СДК имеет три структурных подразделения. Это Орденленинский сельский клуб,  Грековский сельский клуб, Малокаменский сельский клуб. С 1 января 2017года деятельность Малокаменского сельского клуба временно приостановлена. 
В 2018 г. была приобретена футбольная форма и спортивный инвентарь (мячи, теннисные ракетки, теннисные мячики, кронштейн с сеткой на теннисный стол, сетка на футбольные ворота) на сумму 28995 тыс.рублей.

Так же был приобретён ноутбук стоимостью 43781 тыс.рублей за счет учреждения.
 -В Каменно-Балковском СДК, в Грековском СК, Орденленинском СК проведен косметический ремонт (побелка стен, покраска панелей, оконных рам, пола, дверей) за счет учреждения.
Муниципальное учреждение культуры за 2018 год выполнил муниципальное задание на 100%. За 2018 год в доме культуры и сельских клубах  проводились мероприятия различных форм. Это и праздничные уличные гуляния, развлекательные и игровые программы, дискотеки, вечера отдыха, конкурсные мероприятия для детей и молодёжи познавательные программы, викторины, беседы и др.

Весь 2018 год Муниципальное учреждение культуры работало в рамках программы, посвящённой Году волонтёра, утверждённой указом Президента Российской Федерации, и развитию детского спорта в  Ростовской области.

В 2018 году мы принимали активное участие в районных смотрах и конкурсах.
1. Районном смотре - фестивале художественной самодеятельности «Родные напевы»,;

2. Межрайонный фестиваль «Играй и пой гармонь» 
3. Районном смотре-конкурсе на «Лучшую культурно-досуговую программу летнего отдыха детей»; 
4. Районном фотоконкурсе «Природа родного края
5. Районном фестивале- конкурсе выставке ДПИ «Город мастеров

6. Районном конкурсе «Супер – мама», 

7. Районный вокальный конкурс «Две звезды», 

8. Районном фестивале- конкурсе «Таланту возраст не помеха!» 

9. Районном фестивале «Парад колясок!» 
Кроме того принимали активное участие в районных спортивных мероприятиях:

1.районных спортивных соревнованиях по волейболу

2. баскетболу

3. пляжному волейболу

4.выполняли нормативы ГТО

5. участвовали в беговых кроссах.
Каменно-Балковский СДК ведёт тесное сотрудничество с советом ветеранов и обществом инвалидов. Так совместно были проведены различные мероприятия патриотического воспитания: встречи с ветеранами, возложение венков и митинги, «День инвалидов», «День матери» с чествованием пожилых многодетных матерей, фото выставки героев боевой и трудовой славы беседы с детьми и молодёжью. 
В 2018 году нашим земляком Суслоновым Александром Аркадиевичем (жителем х. Лагерный) подполковником запаса, военным инженером, кандидатом технических наук, ветераном военной службы, участником ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС, членом Союза писателей России, при участии команды информационного агентства «Ветеранские вести», на основании материалов, бережно сохраненных, заведующей Орденленинским сельским клубом Назаровой Н.Н. издана книга «История рассказанная народом», в которой опубликованы ветераны х. Орден Ленина, Лагерный, Троицкий и их заслуги. Презентация книги пройдет в дни празднования Великой Победы, с безвозмездной передачей семьям ветеранов.
Основной проблемой развития культуры сельского поселения остаётся отсутствие отдельного помещения для клуба в х. Каменная Балка.

На жилищно-коммунальное хозяйство сельского поселения в 2018 году было израсходовано 2342 тыс. рублей при плане 2420 тыс. рублей на уличное освещение 601,3 тыс. рублей при плане 678,2 тыс. рублей из них на содержание, ремонт и покупку светильников 118,9 тыс. рублей при плане 119 тыс. рублей. На приобретение материалов для уличного освещения ул.Северная, Молодежная, Школьная за счет районного бюджета израсходовано 549,8 тыс. руб. Установлено 60 фонарей.
На содержание территорий улиц, а именно уборка мусора, выкос сорной  растительности, содержание клумб – 682,5 тыс. рублей, при плане 683,2
На ликвидацию не санкционированных свалок израсходовано 84,0 тыс. руб. при плане 84 тыс. рублей. 
В 2018 году Администрацией Орловского района были закуплены и завезены в хутора нашего поселения 5 Водонапорных башен. 2 башни в х.х. Лагерный, Греков уже установлены.

В 2018 году муниципальным районом было выделено 2538 тыс. руб на  ремонт здания администрации:

- за эти деньги выполнен текущий ремонт кровли на сумму 1 млн 600 тыс рублей,

 на сэкономленные в результате проведенных торгов деньги  заменен расширительный бак отопления, заменена сантехника и отремонтирована канализация
заменены оставшиеся оконные блоки на сумму  294,5 тыс. руб. из бюджета района и 198,5 тыс руб. из местного бюджета. 

 С 2018 года ведется подготовительная работа для проведения газификации здания.

Среди поселений Орловского района ежегодно проводится конкурс по благоустройству, в 2018 наше поселение заняло второе место. На полученные в качестве приза деньги была обустроена детская игровая площадка по ул. Северной. 
На ремонт памятников в 2018 году было израсходовано 100,0 тыс. рублей
На озеленение сельского поселения было потрачено 47,7 тыс. рублей: высадка кустов, деревьев..

Усилиями жителей были приведены в порядок территории кладбищ, производился выкос сорной растительности.

На выделенные районом средства проведен ремонт школьной площади. Площадь и прилегающая к ней территория выложены тротуарной плиткой. 

Так как наше поселение неоднократно занимало призовые места в конкурсе на лучшее поселение Ростовской области по благоустройству, летом прошлого года на территории Каменно-Балковского сельского поселения проходило выездное заседание «Совета муниципальных образований Ростовской области», на котором присутствовали представители сельских поселений всех районов Ростовской области. Это мероприятие было организовано в рамках обмена опытом в организации благоустройства территорий. Наши достижения, кажущиеся для нас не значительными, получили высокую оценку присутствующих.
В благоустройстве Каменно-Балковского сельского поселения огромную  помощь оказали  жители сельского  поселения, организованные старостами хуторов, главы ИП КФХ. Все они активно участвовали в месячнике по благоустройству, в субботниках.  Большую помощь оказали школьники.
Спасибо всем жителям сельского поселения за помощь и сотрудничество в решении наших общих задач. 
