ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

05 декабря  2022 г.

           №  2                  х. Каменная Балка   
Муниципальное образование
«Каменно-Балковское   сельское поселение»

          Присутствовали: граждане муниципального образования                      «Каменно-Балковское  сельское поселение», депутаты пятого созыва  Собрания депутатов Каменно-Балковского  сельского поселения, представители политической партии «Единая Россия», исполнительной власти органов местного самоуправления, представители культуры, образования,  главы КФХ.

     Председательствующий: Н.А. Зимина, глава Каменно-Балковского сельского поселения, председатель уполномоченного органа по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта Решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения.     
     Секретарь: Астахова Е.Я.- заведующий сектором экономики и финансов  Администрации Каменно-Балковского сельского поселения

     Эксперт: Лякшева  Т.Н.., депутат Собрания депутатов Каменно-Балковского  сельского поселения
Участники: всего на публичных слушаниях по рассмотрению Решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения пятого созыва «О рассмотрении проекта Решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения «О бюджете  Каменно-Балковского сельского поселения  на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 год Каменно-Балковского сельского поселения»присутствовало 15 человек.
         Участники, имеющие право на выступление: 
Астахова  Е.Я, заведующий сектором экономики и финансов  Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
СЛУШАЛИ: Вопрос  о рассмотрении проекта Решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения «О бюджете  Каменно-Балковского сельского поселения  на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 год Каменно-Балковского сельского поселения» Докладчик  Н.А. Зимина, глава Каменно-Балковского сельского поселения 


Уважаемые участники публичных слушаний!

На  публичные слушания выносится   проект решения  Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения четвертого созыва «О бюджете  Каменно-Балковского сельского поселения  на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 год Каменно-Балковского сельского поселения», который опубликован на сайте Администрации Каменно-Балковского сельского поселения для обсуждения проекта бюджета жителями поселения.
    На сегодняшний день замечаний по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Каменно-Балковского  сельского поселения Орловского района за 2021 год» не поступало. Все поправки, дополнения и изменения, которые будут внесены во время публичных слушаний пройдут процедуру, предусмотренную законодательством и Уставом муниципального образования.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления РФ», Устава муниципального образования и решения « Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании « Каменно-Балковское сельское поселение», до утверждения Собранием депутатов Каменно-Балковского сельского поселения бюджета муниципального образования, должны быть проведены публичные слушания по проекту бюджета Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района с целью обеспечения участия граждан, проживающих на территории поселения в обсуждении проекта бюджета Каменно-Балковскогог сельского поселения Орловского района.
В целях обсуждения проекта бюджета Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, подала заявку на право выступить на публичных слушаниях Астахова Е.Я. заведующий сектором экономики и финансов  Администрации Каменно-Балковского сельского поселения.
Выступает Астахова Е.Я.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Предлагаем Вам сегодня на публичных слушаниях рассмотреть проект бюджета Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Проект подготовлен на основе  основных направлений бюджетной и налоговой политики  Каменно-Балковского сельского поселения, с учетом прогноза социально- экономического развития  и Основных  направлений бюджетной  политики Орловского района на 2023 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 
Основной целью бюджетной политики  Каменно-Балковского сельского поселения является наращивание темпов роста собственных   доходов и обеспечение устойчивости бюджета Каменно-Балковского сельского поселения. 

Одной из важнейших задач остается соблюдение взвешенной долговой политики, направленной на ограничение размера муниципального долга и дефицита бюджета Каменно-Балковского сельского поселения.

Проект Бюджета подготовлен в соответствии с требованиями к структуре и содержанию решения о бюджете, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации .
Параметры проекта бюджета Каменно-Балковского сельского поселения разработаны с учетом  федеральных, областных и муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства. 

Показатели проекта бюджета сформированы посредством реализации программного подхода к расходам на основе 12 муниципальных программ  Каменно-Балковского сельского поселения, а также с учетом проектов изменений в указанные муниципальные программы. 

В целях обеспечения открытости бюджета на сайте Администрации  Каменно-Балковского сельского поселения в разделе бюджет для граждан будут размещены все данные о планируемом бюджете.  

Рассмотрим основные параметры бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Расчет общего объема доходов проекта бюджета осуществлен исходя из прогнозируемого объема налоговых и неналоговых доходов.

Дефицит предусмотрен в Решении о бюджете на 2023 год 0,0 тыс. рублей. 

Доходы бюджета  Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год предлагаются в общей сумме 11839,9 тыс. рублей. На 2024 год в объеме 10914,9 тыс. рублей, на 2025 год – 10860,5 тыс. рублей.

Собственные доходы Каменно-Балковского сельского поселения в 2023 году прогнозируются в объеме  7664,9 тыс. рублей.  

При расчете  объема доходов учтены изменения бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации.

Налог на доходы физических лиц

Объем поступлений по налогу на доходы физических лиц на 2023 год планируется в сумме 370,6 тыс. рублей и на плановый период 2024 и 2025 годов в сумме 339,4 тыс. рублей и 351,2 тыс. рублей соответственно.

В основу расчета поступления налога взяты прогнозируемые  объемы налоговых баз, налоговые ставки и нормативы отчислений в бюджет сельских поселений который составляет 6% от суммы поступившего налога. 

Единый сельскохозяйственный налог


Оценка поступления на 2023 год по единому сельскохозяйственному налогу  произведена по данным межрайонной  налоговой по форме 5-ЕСХН  за три последних года

Расчет на 2023 году в сумме в сумме 4517,7 тыс. На плановый период 2024 и 2025 годов предусмотрены плановые показатели в объеме 4698,4 тыс. рублей и 4886,3 тыс. рублей соответственно.

Налог на имущество физических лиц

Оценка поступления по налогу на имущество физических лиц на 2023 год  произведена исходя из суммарной кадастровой стоимости строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц за отчетный период, и составляет 309,1 тыс.руб. Налог на имущество физических лиц  на 2024-2025 годы в бюджет поселения прогнозируется в сумме 309,1 тыс. рублей и 309,1 тыс.руб. соответственно. Увеличение суммы налога расчитана исходя из кадастровой стоимости строений и сооружений.

Земельный налог

Оценка поступления земельного налога на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов произведена исходя из:

-кадастровой стоимости земельных участков  

-ставки земельного налога  

-уменьшения налоговой базы за счет предоставления льготы.  

Планируется поступление по земельному налогу на 2023 год в сумме 2283,8 тыс. рублей,  
Прогноз суммы налога в 2024 году составит 2283,8 тыс. рублей и в 2025 году – 2283,8 тыс. рублей. 

Государственная пошлина

Общий объем поступлений государственной пошлины в бюджет Каменно-Балковского сельского поселения в 2023 году составит 11,5 тыс. рублей.

Прогноз суммы налога в 2024 году составит 12,0 тыс. рублей и в 2025 году – 12,5 тыс. рублей. Поступление налога планирутся как средняя сумма за три последних года

Неналоговые доходы

В составе доходов от использования имущества, находящегося в   собственности  поселения, на 2023 год учтены следующие доходные источники:

аренда имущества 54,7 тыс. рублей, в 2024 году составит 56,9 тыс. рублей и в 2025 году – 59,2 тыс. рублей

доходы от эксплуатации имущества 59,0 тыс. рублей, в 2023 году составит 59,0 тыс. рублей и в 2024 году – 59,0 тыс. рублей;
штрафы, санкции, возмещение ущерба в 2023  – 17,2 тыс. рублей.

в 2024 году составит 17,9 тыс. рублей и в 2025 году – 18,6 тыс. рублей. 

Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления предлагается в объеме, на 2023 год – 4175,0 тыс. рублей, на 2024 год – 3093,4 тыс. рублей, на 2025 год – 2832,1 тыс. рублей.

В том числе:

- субвенции на выполнение переданных полномочий предусмотрены на 2023 год в объеме 253,0 т. рублей, на 2024год -261,5 тыс. рублей, на 2025 год – 0,2 тыс. рублей;

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности предусмотрена в объеме, предусмотренном проектом областного закона «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», и составляет на 2023 год – 3522,0 тыс. рублей.

Иные межбюджетные трансферты предусмотрены на 2023 год из бюджета Орловского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, средства дорожного фонда 400,0 тыс.руб., на 2024  -2025 года   по 720,0 тыс. рублей  на содержание дорог.
РАЗДЕЛ

«ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения по разделу «Общегосударственные вопросы» в 2023 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме  6880,1 тыс. рублей, в 2024 году – 6226,4 тыс. рублей и в 2025 году – 6399,4 тыс. рублей.

Расходы по разделу будут направлены на:

финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления 

запланированы расходы  на оплату коммунальных услуг;.

уплату годового членского взноса в Совет муниципальных образований; 

формирование резервного фонда Администрации Каменно-Балковского сельского поселения; 
проведение диспансеризации муниципальных служащих Каменно-Балковского сельского поселения ;

уплату налога на имущество, земельного налога и иных налогов и сборов органов местного самоуправления Каменно-Балковского сельского поселения№; 

выплату государственная пособий за выслугу лет лицам, замещавшим государственные должности Ростовской области .

РАЗДЕЛ

«НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023-2025 годы по разделу «Национальная оборона» предусмотрены бюджетные ассигнования на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет субвенций на выполнение переданных сельскому поселению государственных полномочий Ростовской области в объеме  252,8 тыс.руб., 261,3 тыс. рублей  0,0 тыс. руб.соответственно.

РАЗДЕЛ

«НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И 

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»

В бюджете по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  

Расходы на пожарную безопасность на 2023 год в сумме 20,0 тыс. рублей и по 10,0 тыс. рублей 2024 и 2025 годы. Закупка информационных таблиц.

 РАЗДЕЛ

 «Национальная экономика »

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 400,0 тыс.руб. , 2024 и 2025 годы по   720,0 тыс. рублей ; из них по разделу «дорожное хозяйство» на содержание дорог  по 400,0 тыс.руб. Другие вопросы национальной экономики планируются кадастровые  работы и работы про межеванию земель.
РАЗДЕЛ

«ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены  расходы составят  в сумме 1479,4 тыс. руб. из них:

-на уличное освещение в сумме 1118,9 тыс. рублей;
-на обслуживание уличного освещения  120.0 тыс. рублей;
- организацию общественных работ и временное трудоустройство несовершеннолетних граждан – 30,0 тыс. рублей в 2023 году. Планируютя денежные средства на благоустройство территории поселения ( покос травы).

РАЗДЕЛ

 «ОБРАЗОВАНИЕ»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год   по разделу «Образование» предусмотрены денежные средства в сумме 15,0 тыс. рублей на переподготовку и повышение квалификации муниципальных служащих.
РАЗДЕЛ

 «КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год по разделу «Культура, кинематография» предусмотрены денежные средства в сумме 2755.6 тыс. рублей. Плановые назначения 2024 и 2025 годов по разделу «Культура, кинематография» составляют 2287,5 тыс. рублей и 2294,9 тыс. рублей соответственно. Основные расходы на оплату труда работников культуры, коммунальные услуги, проведение различных культурных мероприятий.
РАЗДЕЛ

«ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ»

В бюджете Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год   по разделу «Физическая культура и спорт» предусмотрены денежные средства в сумме– 15,0 тыс. рублей на подвоз спортсменов на районные соревнования.

Источники финансирования дефицита бюджета Каменно-Балковского сельского поселения
Бюджет Каменно-Балковского сельского поселения на 2023 год прогнозируется бездефицитным, дефицит не запланирован.
Заведующий сектором экономики и финансов     Е.Я. Астахова.

Доклад окончен.

Протокол и заключение  о результатах публичных слушаний, все дополнительно поступившие предложения и материалы уполномоченный орган направит в Собрание депутатов Каменно-Балковского сельского поселения для рассмотрения и принятия  решения по существу.

Довожу до вашего сведения, что заключение о результатах публичных слушаний носит рекомендательный характер. Эксперты и участники не выносят каких-либо решений по существу обсуждаемого вопроса и не проводят каких-либо голосований.

Вопрос, вынесенный на публичные слушания, рассмотрен.

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председатель Собрания депутатов

Глава Каменно-Балковского сельского поселения    


  Н.А.  Зимина
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