ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

(выписка из протокола)

13 декабря 2013 г.







 № 3
                                                                             х. Каменная Балка
                                                                              Актовый зал Администрации                                                                                                                    
Присутствовали: жители муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение», депутаты Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения, представители политической партии «Единая Россия», казачества, исполнительной власти органа местного самоуправления, члены совета Ветеранов, сельские старосты, представители культуры, здравоохранения, образования, главы К(Ф)Х, оргкомитет.

Председательствующий: Л.Н.Вакульчик, Глава Каменно-Балковского сельского поселения 

Секретарь: Л.В.Борзило, ведущий специалист Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
Эксперт: Е.А.Матиенко, заведующая муниципальным казенным учреждением культуры Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района «Каменно-Балковская поселенческая библиотека».

Участники: всего на публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов  Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва ««О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» присутствовало 61 человек.

Участники, имеющие право на выступление: 

С.Б.Лобаченко, специалист первой  категории Администрации Каменно-Балковского сельского поселения;

СЛУШАЛИ: О проекте решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение»
Докладчик: С.Б.Лобаченко, специалист первой категории Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
Уважаемые участники публичных слушаний!

В Администрацию Каменно-Балковского сельского поселения поступило заявление от Аникина Николая Павловича о внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение.

Предлагаю внести изменения в фрагмент 7  карты градостроительного зонирования хутора Орден Ленина «Правил землепользования и застройки Каменно-Балковского сельского поселения» применительно к территории расположенной: Ростовская область, Орловский район, х. Орден Ленина, земельный участок по ул. Транспортная, 11, изменив вид территориальной зоны СХУ/0702: «Зона сельскохозяйственных угодий», на другой вид территориальной зоны СХП/07/01: «Зона сельскохозяйственных угодий и размещения объектов сельскохозяйственного использования.» - для строительства зерносклада.

Л.Н.Вакульчик, Глава Каменно-Балковского сельского поселения, председатель оргкомитета.:


Прошу задавать вопросы.
Е.А.Матиенко, эксперт, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний
Процедура проведения публичных слушаний предусмотрена в решении Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения первого созыва от 25.01.2007 № 43 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Каменно-Балковское сельское поселение». Выносимый на публичные слушания проект решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» соответствуют действующему законодательству.
Оргкомитет обнародует заключения о публичных слушаниях в течении 5-ти дней. Предложения и замечания, высказанные в процессе проведения публичных слушаний, носят рекомендательный характер.
Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» и внести на рассмотрение Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва.
Председатель уполномоченного органа                      

 Л.Н.Вакульчик
( оргкомитета)

Секретарь                                                                        

 Л.В.Борзило 

13.12.2013                                                                                                                                    
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